

VYSVĚTLENÍ VÝZVY K PODÁNÍ NABÍDEK Č. 1

1 Identifikace zadavatele a veřejné zakázky

1.1. Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Univerzita Karlova, Rektorát
Sídlo zadavatele:	Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1
IČO:	00216208
Zadávací útvar:	Ústav výpočetní techniky
Adresa zadávajícího útvaru:	Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1

1.2. Identifikační údaje veřejné zakázky

Název veřejné zakázky:	RUK – ÚVT – Analýza a tvorba zadávací dokumentace modulu Formuláře a elektronizace postupů
Režim veřejné zakázky:	nadlimitní DNS
Druh veřejné zakázky:	veřejná zakázka na služby
Druh zadávacího řízení:	veřejná zakázka v zavedeném DNS
Adresa veřejné zakázky:	https://zakazky.cuni.cz/vz00008096

2 Předmět vysvětlení

Na základě žádosti Účastníka ze dne 6. 3. 2024 Vám, jménem Zadavatele výše uvedené veřejné zakázky v souladu s ustanovením § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytujeme vysvětlení výzvy k podání nabídek č. 1.

2.1. Vysvětlení č. 1:

Dotaz dodavatele:

Jakým způsobem bude dodávka dodávána?

Z bodu 10. 6. návrhu smlouvy bychom chápali, že dojde k rozdělení bodů ze zadání do jednotlivých kusů dodávky a pro ten bude následně stanoven scope a rozpočet. Nebo se jedná o dodávky – fixní čas a fixní cena?

Dle Vaší odpovědi z bodu 1) za předpokladu, že:

Pokud se jedná o iterativní budgetování, tak se vše dohodne v rámci projektu.

Pokud se jedná o Fixní čas a fixní cenu, tak bychom se potřebovali doptat:

WF a prototyp bude pro jedno nebo více oddělení v rámci prvotního scope?
Kolika krokový očekáváte prototyp (opět nám jde o ohraničení případného scope)

Odpověď zadavatele:

Jedná se o projekt typu Time & Materials, tedy dle koncepce plnění předložené dodavatelem vznikne představa o rozsahu prací na jednotlivých požadovaných výstupech, ty budou poté v rámci realizace postupně plněny a fakturovány. Je jasné, že tato představa je pouze orientační a bude se měnit v závislosti na zjištěných potřebách, neměla by se však lišit například desetinásobně s cílem podhodnotit hodinovou sazbu a získat tuto veřejnou zakázku.

2.2. Vysvětlení č. 2:

Dotaz dodavatele:

Do jakého detailu má být vypracovaný prototyp pro sběr zpětné vazby uvnitř univerzity?

Odpověď zadavatele:

Prototyp bude sloužit primárně k účelu sběru zpětné vazby od uživatelů, tedy by měl být zaměřen na uživatelské rozhraní a funkce viditelné uživateli. Nejde o prototyp, který by byl dále rozvíjen a nebude tak součástí finálního produktu.

2.3. Vysvětlení č. 3:

Dotaz dodavatele:

Na kolik systémů cca předpokládáte napojení? Bude v rámci těchto napojení dostupná dokumentace?

Odpověď zadavatele:

Bude úkolem dodavatele přesně zmapovat požadavky na systém a na základě zpětné vazby vyplyne potřeba napojení na další systémy. Již nyní je známo, že bude třeba napojení na spisovou službu – bude nutné zanalýzovat, jakým způsobem a v jakém rozsahu je toto nutné provést pro splnění podmínek správního řádu. Dále napojení na databázi osob, ze které budovaný software získá základní sadu informací o uživateli. Dokumentace bude dodavateli poskytnuta.

2.4. Vysvětlení č. 4:

Dotaz dodavatele:

Jak budou případně definovány hranice projektu? Vzniknou před podpisem smlouvy?

Odpověď zadavatele:

Hranice projektu jsou z organizačního pohledu čas a maximální výše finanční alokace. Věcně se projekt týká pouze izolované části a dodavatel bude mít velký prostor pro vlastní návrh funkcionalit, tedy nemělo by docházet k rozšiřování zadání. O to větší roli má správné navrhování cílů projektu a podkladových materiálů, aby je dodavatel naplnil.

Lhůta pro podání nabídek zůstává beze změny.